
Generalforsamling 2019 
Referat TRC generalforsamling 03/02/2019 

 

1. Valg af dirigent og referent samt gennemgang og godkendelse af dagsordenen. Dirigenten 
bliver bekendt med de fuldmagter der vil komme i brug under generalforsamlingen. 
Michael Højre valgt som dirigent 
Martin Spange valgt som refferent 
fredsvalg 
Stemmeberrettigede deltagere: 13 fysisk, 1 ved fuldmagt, 14 totalt 

 

2. Godkendelse af indkaldelse 
Enstemmigt godkendt. 

 

3. Formandens beretning 
Lige så mange ting i år som alle andre år, af samme slags. 
Problemer med et medlem som der ikke har været tid til at håndtere personligt 
rengøring, nogle yder mere end andre. 
Småting på småting som sammen gør det at være medlem. 
Huske man ikke kun får noget af at være med i en forening, man får mange ting ud af det, 
men man skal også yde noget for fællesskabet. 
André har ikke tiden lige nu til at sørge for at de små ting bliver håndteret mere, og må derfor 
vælge at træde fra som formand og overlade ansvaret til nogen andre. 
Han har prøvet at skrive ned så mange ting som muligt for at lave en “manual” omkring 
hvordan alle de små ting han har håndteret fungerer på deres egne særlige måder. 
Således at alt hans opbyggede viden omkring at køre foreningen ikke bliver tabt, og opfordre 
de næste til at kontakte ham hvis de har behov, og frem for alt at gøre noget. 
Udtrykker håb og forventning om at klubben vil bestå i mange år i fremtiden. 

Jon: takker Andre for hans store indsats og for at havde været en god formand selvom Jon 
ikke altid var enig med ham. 
Spørger også omkring ekstraordinær generalforsamling afholdt sidste år og ind til hvad André 
føler i forhold til bestyrelsensarbejde? 

André: bestyrelsesarbejdet er 2 ting, kommunikation med medlemmerne og alle de praktiske 
ting. 
I forhold til det første har André ikke noget at sige 
I forhold til det andet, føler han at de i bestyrelsen har forsøgt at klargøre at dette ikke kun er 
bestyrelsens ting, men derimod er fællesskabets ting. Mener at flere medlemmer bare skal 
gøre noget, “det er begrænset hvor forkert man kan gøre det”. 
Mener at den indkøbsprocedure de fandt frem til i slut november er en god ting og foreslår at 
den nye bestyrelse bibeholder den eller bruger noget lignende. 



Formandens beretning godkendt 

 

4. Fremlæggelse af regnskab og budget til godkendelse (Michael Redlich, 15 minutter) 
Bilag: Budgetforsalg 2019 
Bilag: Årsregnskab 2018 
Michael Redlich er ikke tilstede på nuværende tidspunkt. 

René som revisor, mener ikke vi bør godkende regnskab fordi: fejl i regnskab, mangler billag 
for bla.a. Kassen fra sidste år, kassen indsat som indtægt, mange billag Indtægt og udgifter, 
hvor der er fejl i resultatet. 
Fejl i gebyrer, kan ikke finde i posteringerne for dem alle sammen. 
Fejl i resultatet på mere end 3000 kr. 
Dog passer bankkontoen umiddelbart, ud fra hvad René kan se. 
Sætter pris på at man har gjort noget ekstra for at få oplysninger fra kommunen hvilket han 
sætter pris på. 

Mike: Rene har kigget på budget usædvaneligt tidligt (flere uger) og spørger hvad reaktion 
der har været på når han nævnte manglerne. 
Rene: skrev med kasseren, fik version 2 af regnskab sidste weekend, hvor der stadig var disse 
mangler. 
Mike: var kasser i starten af året og siger at der dengang var fysiske billag for alle fysiske 
indtægter. Spørger hvad der skete med dem? 
André: Redlich fik dem. 
3 ting der mangler: 
1. Hvorfor kommunen giver støtte? De siger kun hvor meget og så stoler TRC blindt på det. 
2. Telefon regning, af komplicerede årsager modtaget vi kun en opkrævning på det lille 
beløb, ikke en dissideret regning. 
3. svært ud fra regnskabet at læse hvilke billag der hører til hvilke ting. 
Rene: mangler også billag for mobilepay business, et af indkøbne overskud fra bifrost og et 
par mere. 

Mike: spørger hvad bestyrelsen mener i forhold til om regnskabet bør godkendes? 
Bestyrelsen: mener heller ikke regnskabet bør godkendes. 

Rene: vi skal havde et regnskab, så enten bemyndier vi bestyrelsen til nyt regnskab, eller også 
indkald til ekstraordinær general forsamling. 
Steffen: nævner bemyndige bestyrelsen. 

Regnskabet blev nedstemt: 
12 imod, 2 der valgte ikke at stemme. 

Afstemning omkring: 
at bemyndige den nye bestyrelse til at godkende bestyrelsen: 13 stemmer for. 
eller ekstra ordinær general forsamling: 0 stemmer 
1 stemme blankt. 



kort debat omkring tidsgrænse for bestyrelsens godkendelse, men holdningen var at der var 
tillid til den nye bestyrelse. 

Budget: 
André har lavet et budget, resten af bestyrelsen har dog ikke behandlet det. 
Se billag for hans forslag budgettet. 

Særlige poster 
Projekt bordplade: mangler en liste så kanten bliver fin, mangler en rundsav til at tilpasse den 
nye bordplade der er påsat, og afsat til at udskifte de to andre hæve sænkeborde. 
Sociale arrangementer i tilfælde af at nogen har tid og lyst til at afholde påske/julefrokoster 
eller lignende. 
Totalt nedgang i kassebeholdningen, så den nærmer sig 20000 kr. Hvilket er omkring 
halvdelen af et årsbudget. 

Jon: spørger omkring medlemsantal i 2018. 
Andre: beste vurdering 40, har dog ikke dokumentation herfor. 
Mike: spørger til uddybning af biblioteks posten i budgettet, især i forhold til Lars Hess’s 
rolespilssamling, som tidligere godkendt af generalforsamlingen. 

Lars’s ikke købt grundet manglende specificcering fra Lars’s side eftersom han er en travl 
mand. 
Stadig Andrés holdning at det er i klubbens interesse at købe de bøger der står over i 
biblotektet. 
Kan muligvis være/blive penge værd på det frie markede og er en skattekiste til inspiration. 

Kommentarer: 
Rene: stort set samme budget som sidste år. 
Jon: manglende regnskab kan nødvendigøre en ændring af budgettet 
Mike: mener generalforsamlingen kan være forståelig herfor. 

Budgettet godkendt. 
Stemmer: 13 for, 1 blankt. 

 

5. Godkendelse af ændringer i ordensreglerne 
Ingen ændringer. 

 

6. Rengøring 
a. Tak for hjælpen I året der er gået 
Rene takker for hjælpen for dem der har hjulpet i løbet af året. 
Vil også gerne takke dem der har meldt ud hvis de kan eller ikke kan deltage til en 
rengøringsdag, da dette gjorde planlægningen nemmere. 
Gav også en særlig tak til Niklas for at være med til alle rengøringsdage bortset fra den sidste. 
Formuleret som joke om ikke at give ham en særlig tak. 



 

b . Debat om rengøring 2019 
Robotstøvsugeren har ikke fortjent tak i år. 
Jacob spørger: vil Rene gerne havde at man siger hver enkelt gang at man ikke kan komme? 
Rene siger ja. 

Martin foreslåt generalforsamling takker Rene for hans gode arbejde som 
rengøringsansvarlig. 
Generalforsamlingen er enig og klapper af Rene. 

Rene vil gerne havde at hvis han fortsætter som rengøringsansvarlig at, 
rollespillerne/figurspillerne/brætspillerne tager en dag i løbet af året hvor de støver deres 
respektive biblotekts reoler af. 

Mike, Mik Molle og Jacob melder sig til at arrangere dagene for henholdsvis brætspil, 
figurspil og rollespil. 

 

7. Indkomne forslag 

a. Ændring af vedtægternes §3.7 ang. Fuldmagter ved generalforsamlingen, 3 forslag. 
(Bestyrelsen, 20 minutter) 
Se bilag: Oplæg til debat vedr. vedtægtsændring.pdf 
i. Fuldmagter forbydes. 
ii. Fuldmagter skal forelægges bestyrelsen inden generalforsamlingen starter, og et enkelt 
medlem kan kun sidde med 5 fuldmagter. 
iii. Hver person må maksimalt varetage en fuldmagt. 
iv. Ingen ændring. 

Rene: spørger hvorfor bestyrelsesdelen og antallet af fuldmagter burde stemmes om seperat? 
André: bestyrelses delen er mere en præcisering end en egentlig ændring. 

Mike: udtrykker at fuldmagter bør være undtagelsen, i tilfælde at folk ikke kan komme til 
generalforsamlingen. Dog er det sket at folk har været ude og aktivt samle fuldmagter fra folk 
der ikke vil komme. 
Mike mener 1 er det gode maks da vi så stadig kan hjælpe hinanden men at det er det mindste 
tal hvor dette kan lade sig gøre. 

Michael: siger at bestyrelsesændringen er en reel ændring, da den ville forbyde ting der er 
sket i klubbens historie. 
Michael vil også gerne understøtte mikes udtale, dog mener han at fuldmagter forbydes helt. 

Jacob spørger om fuldmagter kan indsamles og så videregives til andre, svaret er nej. 

Sylvest spørger om fuldmagter kan gives til kun specifikke ting. Mike: Ja, men vi har ikke 
nogen måde at kontrollerer om de bliver overholdt. 



Mike spørger om nogen vil tale for fuldmagter? Ingen ønsker at gøre dette. 

Afstemninger: 
Der er nu 15 stemmeberrettiget: fortsat 1 ved fuldmagt. 
Steffen og Andre vælges som stemmetællere. 
Fuldmagt forbydes: 
For:2 Imod:13 Blankt: 0 
forslaget falder. 

Maks 1 fuldmagt: 
For:11 Imod:4 Blankt:0 
Forslaget vedtaget 

 

b. 
Skal fuldmagterne forelægges bestyrelsen inden generalforsamlingen starter? 

Jon: Da bestyrelsen bekræfter hvem der er medlem giver det ikke en praktisk betydning. 
I forhold til at den skal gives inden generalforsamlingen, ser Jon den udfordring at folk der 
kommer forsinket så skal betyde at dette gør evt. Fuldmagt de er blevet givet er ugyldig. 

Michael: mener bestyrelsen er nød til at gøre det hvis det skal ske inden general forsamlingen 
mener det er noget rod hvis der kommer fuldmagter senere, blandt andet af hensyn til 
refferatet. 

Rene: mener det kan være uheldigt hvis bestyrelsen skal godkende fuldmagter da dette kan 
stille dem over general forsamlingen. 

Jon: spørger hvor grænsen går for at havde givet en fuldmagt, skriftligt sms? Skal man værer 
der død og pine til tiden eller er en sms god nok? 

Andre: siger det fornuftige er at lave 2 skabeloner for fuldmagter, en udspecificeret og en 
general som så kan sendes videre. 

Rene: umiddelbart er han ikke imod en mere fast fuldmagt, minder mere om brevstemmer. 
Spørger hvordan vi håndterer brevstemninger. 
Svar: er aldrig kommet op. 

Mike: dårlig ide med skabeloner bestyrelsen skal ikke havde krav på at se hvordan der 
stemmes med fuldmagt. 

Rene: foreslår det udskydes til næste general forsamling da der har været snak omkring 
mange mulige vedtægtsændringer, og den præcise ordlyd bør ikke afgøres på selve 
generalforsamlingen. 

Stemmer om hvorvidt en fremtidig vedtægtsændring skal formuleres til debat til næste 
general forsamling 
for:6 imod: 7 blank: 2 



Det udspecificeres at dette betyder at bestyrelsen ikke er pålagt at lave et forslag, de er ikke 
forbudt at gøre det hvis de ønsker. 

 

8. Valg af formand 
André trækker sig fra posten før tid. 
Jon Stiller op som den eneste: 
udtaler om den retning han gerne vil se foreningen gå, som udgangspunkt på samme måde 
som tidligere, dog med et par små justeringer. 
Der hvor han gerne så nogle ændringer: vi er ved at blive opdelt i figurspillere og 
rollespillere, og Jon vil gerne skabe nogle flere forbindelser, gennem sociale arrangemanter 
og muligvis brætspilsfredag. 
Mike afbryder her Jon for at insticerer på Druk. 

Steffen spørger om det stadig betyder opbakning til hytteturen? 
Jon siger, ja det er en del af klubbens DNA. 

Mike spørger om Jon har tid til det? 

Jon siger ja, da han har fået mere tid på sit arbejde ville ikke havde stillet op hvis han ikke 
havde tid. 

Mads: hvad er holdning til vedtægter i forhold til refferat. 

Michael: hvad er din holdning til bestyrelsesmøder? 
Jon: vi skal have dem hvis der er behov men ellers ikke, vil afgøre dette med den nye 
bestyrelse. 

Mike: giver Jon sin fulde støtte og takker ham for at stille op. 

Fredsvalg 

 

9. Valg af kasserer 
Rene stiller op, på baggrund af at han har tid og lyst, og går meget op i at lave et overskueligt 
regnskab, tilbyder den fremtidige revisor at de kan få opdateringer månedligt/ugeligt hvis de 
ønsker. 
Er nem at få fat på. 

Mike: vil du aktivt gå ud og indsamle kontigent fra folk? 
Rene: mener det ikke er noget han kan gøre alene, da han ikke er med til alle arrangementer. 
Mike: mener han bør gøre dette, da der er folk der konsekven kommer hernede uden at betale. 

André:selvfølgelig er det en fællesopgave at holde folk i det. 
Mike: påpeger at der ikke var en medlemsliste tilgængelig 
Andre: man kan spørge. 



Fredsvalg 

 

10. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 

Viktor: godt af jon at stille op, interessant at se hvilke projekter vi laver, vil gerne promoverer 
klubben, og hverve medlemmer derigennem. 
Martin: har tid og lyst til at gøre noget for klubben. 

Mads: har tid, bemærkede at vi har behov for 3 bestyrelsesmedlemmer. 
Fredsvalg 

Suppleanter: 
Debat om hvordan det bør gøres. 
André foreslår de inkaldes som standar 
Mike forslår de ikke gør. 

Jon: alle er som udgangspunkt inviteret har rene ret i men suppleanterne bør ikke føle sig 
forpligtigede til at dukke op hvis de ikke er tilkaldt. 

Mike og niklas stiller op som suppleanter. 
Mike er førstesupplemant ved tabt sten saks papir, mads vil havde det til refferat. 
Fredsvalg 

 

11. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 
Høyer bliver valgt som revisor 
Steffen som revisorsuppleant 
fredsvalg. 

 

12. Eventuelt 
Høyer, ønsker vi takker Andre for hans år som formand. 
Der klappes. 

Vil gerne havde at folk der har klubbens brætspil derhjemme ser at få dem afleveret. 
Nævner Rex og Rebuplic of Rome. 
Han finder det meget irreterende at der mangler brætspil, især da de faktisk blev spillet. 

 


